

## Следователи проверят сообщение об избиении ребенка в детском саду



Следственным отделом по г. Южно-Сахалинск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области по сообщению в средствах массовой информации о причинении малолетнему воспитаннику одного из детских садов телесных повреждений воспитателем организовано проведение доследственной проверки.

Устанавливаются все обстоятельства произошедшего. В ходе проведения проверки будет дана оценка действиям воспитателя и принято процессуальное решение.

02 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1835838>

